

# 祖兒小豬丞琳奪4獎揚威國語力

## 娛樂

Ta Kung Entertainment

▶ 楊丞琳（左）和小豬（右）在新城國語力中各得四個獎項



「新城國語力頒獎禮 2012」昨晚於灣仔會展舉行，今年獲獎及出席的歌手衆多，包括陳奕迅、羅志祥（小豬）、容祖兒、李克勤、蘇永康、蔡卓妍、黃貫中、葉蒨文、林峯、孫耀威、方大同及台灣歌手林俊傑、楊丞琳、Lollipop F等，星光熠熠。新城頒發的「新城國語力歌曲」共有二十一首，包括 C All Star 的《天梯》、容祖兒的《霧裡看花》、林峯的《頑石點頭》及羅志祥的《有我在》等。容祖兒、羅志祥及楊丞琳同樣奪得四個獎，是成績最好的歌手。

「新城國語力女歌手」由蔡卓妍、張芸京及 G.E.M. 奪得；「新城國語力男歌手」是孫耀威、黃鴻升及林育羣；「新城國語力組合」則是 C All Star 及糖兄妹；「新城國語力全國最歡迎偶像」是林峯、楊丞琳及胡夏；「新城國語力全國最歡迎歌手」是蘇永康、吳克羣、羅志祥及方大同。至於 Lollipop F 則奪得「新城國語力全國最歡迎組合」獎。「新城國語力亞洲人氣偶像」是林峯、蔡卓妍及林俊傑。「新城國語力亞洲歌手」是蘇永康、李克勤及楊丞琳。黃貫中則奪得「新城國語力亞洲搖滾歌手」獎。「新城國語力殿堂歌手大獎」是葉蒨文、邵正宵、「新城國語力全球最歡迎歌曲」獎是胡夏的《那些年》、「全球銷量大獎」是羅志祥的《有我在》，陳奕迅則奪得「新城國語力全球至尊舞台」大獎。至於「新城國語力新人王男歌手」是許廷鏗，「新人王女歌手」是林欣彤。「新城國語力熱播冠軍歌曲大獎」是蘇永康的《破繭》，容祖兒的《正好》奪得「新城國語力年度歌曲」。



▲祖兒（前排右二）勇奪四大獎項，揚威新城國語力

# 田亮鼓勵港運動員 要捱過去

▶ 田亮來港出席嘉許青少年運動員的活動



連續兩屆奧運獲得跳水冠軍的田亮，昨日來港出席「本地傑出青少年運動員嘉許禮」嘉許七位本港的青少年運動員，並分享經驗，鼓勵後輩們繼續為理想奮鬥。之後他更帶領七位運動員一起為國家隊和香港隊加油，希望兩隊在倫敦奧運贏得更多獎牌。田亮又即席示範跳水動作，與現場觀眾玩遊戲，甚受熱烈歡迎。

本次被嘉許的運動員包括游泳代表梁諾軒、排球代表林仲軒、黃懿誠、江曼德等，而年紀最小的是九歲花樣滑冰的陳芊藍。對於成為運動員，田亮指最重要是有興趣，而他最難忘的是獲得奧運第一金，直至雅典再獲金牌就很艱辛，不過他指現時的運動員很開心，不像以往般辛苦，可以感受到運動的興趣，但當然一定會有挫折、艱苦的時候，只要捱過去就好了。

### 英選手威脅十米跳台

田亮表示自己每天都有留意倫敦奧運，除了跳水，亦會關注游泳項目，並很替孫楊開心。中國跳水隊包辦了四個項雙人組的金牌，目前剩下單項的比賽，他認為挑戰性更大，成功率不及雙人。而女

子三米板他看好應是吳敏霞與何姿之爭，兩人可說是雙保險。男子三米板希望亦很大，但男子十米跳台的機會只是一半，要看臨場發揮，他盛讚英國的戴利可以威脅中國，而且有主場之利，不過戴利之前在雙人比賽失利，主場的壓力更大。他指跳水一直是中國的強項，難得有位英國選手可以突破，就像孫楊在游泳項目突破歐美壟斷的局面奪金，是很大的突破。

### 兒子接棒看天分意願

田亮雖然現已退役，但自言看奧運時仍然心情激動，比自己比賽還要緊張，因上場時自己可以把握，但做觀眾就希望選手獲勝，特別高興。經歷了二十年的跳水生涯，田亮現時也會想起以往跳水的情況，不過他指自己並沒有離開過跳水，因仍在家鄉建立平台讓小朋友接觸跳水。至於會讓自己的小孩學跳水？他笑謂要看情況，看孩子有否天分和是否喜歡，又讚兒子能力不錯，但卻怕水。對於蔡卓妍在微博恭賀香港選手贏得銅牌遭內地網民抨擊，他表示大家都是中國人，有中國、中國香港兩個代表團參選，除了可以有更多選手參加，獲獎機會亦更多，其實是好事。他又替香港選手李慧詩開心，希望她再爭取佳績。

另外，說到昔日拍檔郭晶晶即將結婚，他即謂不聊這些，因與奧運沒關係。問他會否以隊友身份恭喜？他帶笑反問：「你們都幫我安排好啦？（是否太太不准你說？）不是。（太太是否再度懷孕？）好多這些問題。」此時其身邊助手即阻止傳媒再追問。



▲田亮（右二）鼓勵香港運動員捱得過去就會好

▼田亮表示英國的戴利（圖）威脅國家隊奪金



## Dada 護士誘惑 忘記貼膠紙

陳靜（Dada）、杜汶澤、田蕊尼、葉山豪、薛凱琪（Fiona）及張智霖等前晚出席《低俗喜劇》的首映禮，現場布置成上世紀七、八十年代的舊式戲院，用人手畫票，並有小食店賣蔗、龍鬚糖等，阿澤將印有 Dada 胸部特寫的「事業扇」送給 Fiona，Fiona 自信表示無需要，反而推手放在媽咪的胸前，令媽咪非常尷尬。女主角 Dada 穿上性感護士服，但在鏡頭前不停左遮右避，一入後台立即用外套封實胸前的事業線，她解釋說：「我太趕時間，沒想到這場地沒有洗手間，因為我沒有貼膠紙，好怕會走光，剛才都不敢太大動作，其實今次穿護士服都幾得意，如果現場有男士看到不舒服，可以幫他急救。」Dada 坦言尺度已經好大，如果票房繼續叫好，會留個機會給導演扮女人犧牲色相。

阿澤表示試映場票房已經過百萬，對開畫都非常樂觀有信心，他說：「希望老闆見到好成績，就支持更多港產片，（慶祝嗎？）過五千萬就除褲啦，Dada 露事業線，我就露後面條事業線啦！」田蕊尼身穿小露背力捧老公的作品，她笑稱：「我只是水平線，沒有什麼好看的，如果真的過五千萬，老公除褲當然是應該的。」

### Fiona 一直望續約華納

剛跟華納結束八年賓主關係的 Fiona 表示不會公開離場的原因，只透露一直有續約的心態，只是公司臨時有變動，並非一早有意離開，她說：「我不介意被人話我不飲水思源，這個娛樂圈好細，有些秘密圈內人一定知道，真正原因並非如此，我不講原因，亦是尊重公司。」 Fiona 透露由於演唱會反應理想，加上要準備國語碟，相信新東家會盡快落實及公布，問到會否考慮續約男友房祖名的公司？她說：「一切都未落實未決定，我暫時不想透露太多自己的想法，對任何一家公司都不公平。」



## 張暖雅騷胸連詩雅短裙還擊

連詩雅、張暖雅、松岡李那、Mia 及周秀娜男友 Avis 等，昨日由尖沙咀乘坐宣傳車到旺角向途人派安全套及發光棒，以宣傳電影《喜愛夜蒲 2》，吸引大批途人圍觀，其中張暖雅及 Mia 以低胸衫示人，令密實打扮的連詩雅及松岡李那大為失色。

雖然沒有騷上圍，連詩雅也穿起短裙騷長腿，更謂已做足防走光措施，上面穿 tube top，下面穿兩條打底褲，她道：「我以前差點在扶手電梯上被偷拍裙底，好在當時有打底，所以現在已成了打底王。」問她可有去夜店？她表示近期忙於宣傳電影及新碟，所以沒時間去玩，問到公司是否刻意安排多些工作令她不能去夜店？她就強調出道後已很少去夜店。對於錢國偉將開拍《廣州夜蒲》，問她可會自薦演出？她道：「我比較害羞，不敢自薦，還是等公司去安排。（如果再拍會否有突破演出？）我自知身形有限，暫時未可性感，（可會豐胸？）將來可能會，但這一刻覺得夠用就 OK！」

### 嫌宗澤花心視天華偶像

以低胸示人的張暖雅，坦言因知名度不高，所以要以性感作招徠，對於內地女星劉羽琦與林峯傳緋聞即時知名度大升，問她可會效法對方找圈中男星拍拖？她坦言有機會也想試一試，但卻不喜歡林峯，以前喜歡黃宗澤，但自他與胡杏兒分手後，因覺得他花心已不喜歡他，現時乃喜歡成熟的男士，可惜成熟的男士差不多都已婚，像她的偶像謝天華，不過就算天華未婚，她也不會跟他拍拖，因偶像應高高在上，不是拍拖的對象。

另外，日模松岡李那被拍到拖新仔夜蒲中環，並因醉酒而在街頭嘔吐，昨日她表示因有日本朋友來港，遂帶朋友去蘭桂坊玩，由於當晚本身有些不舒服故只喝了少少酒，想不到竟嘔了起來，幸得朋友的男友送她回家，她更打趣笑道：「第一次在街上這麼失禮，可能有了（BB），請笑而已！」

## 林嘉華拍城電劇有使命感

廖啓智、林嘉華及新演員梁寶琪昨日於大埔街頭拍攝城電新劇《警界線》其中一場警匪槍戰戲，城電話事人王維基專誠來探班。昨日天氣酷熱，一衆演員在街頭拍至大汗淋漓，相當辛苦。林嘉華表示今次用的是真槍假彈，感覺逼真，他稱與智叔於戲中是有良心的賊，整個劇本很有意思，他說：「我拍過好多警匪片，有兵有賊，但今次內心戲都不少。」對於有周刊指余詩曼、馬德鐘臨時飛甩城電，有意簽回無線，林嘉華表示不知道，因由四月至今一直開戲，他說：「我自己就第一日開始已知道城電未有牌，同王生（王維基）傾時已知道，因為他很有誠意，所以我接拍，覺得大家都有種使命感。」林嘉華自言已做這行數十年，有價值的戲就會拍，當然他都希望城電早日獲發牌照。

廖啓智表示王維基經常來探班，因他對演藝工作很有興趣，他說：「我都有和他傾過，他花這樣長時間在這裡，會否怕

分配不到時間做其他工作，他向我說有興趣的工作會百分百投入。」智叔亦表示不知余詩曼、馬德鐘被指飛甩城電傳聞，他表示現時這個行業，只有無線的想法比較傳統，大中華很多藝人都不會只簽一個電視台，好像他如果有機會會拍戲、演舞台劇，希望多方面嘗試。

### 王維基探班當學習

王維基被問是否經常來探班？他笑言昨日來探班是學習，他稱今次每集投資百萬港幣，希望每件事都做得仔細。他亦表示對城電發牌有信心，暑假後會再處理此事。提到有指他過橋抽油，炒了協助他傾藝人加盟的城電幾位高層，王維基指他們有意赴內地發展，他亦不想阻人發達，大家路向有少許不同。至於余詩曼被指飛甩城電，王維基指阿余與無線應該仍有一年多合約，暫時都不能為城電拍戲。



▲王維基（右）表示探班是來學習，旁為廖啓智